2.

Ornek:
0,016 0,0014 .
—_— isleminin sonucunu bulalim.
0,08 0,007
Coziim:
. -3 - -a
AT [16 10 ]{1410 )
8-1072 7-107°
2.adm: (2.10°+2)+(2.102+3)
3.adm: (2.107)+(2.10°)
4.adm: 107

Yukarida verilen 6rneg@in ¢6ziminde hata ya-
piimigtir. Buna gore, ilk kez kaginci adimda
hata yapilmigtir?

A) 1. B) 2. c)s;: D) 4.

%— sayisi agagidakilerden hangisi ile ¢arpi-

lirsa, sonug bir tam sayi olur?

B) (-5)"
D) (-5)2

A) 52
C) 52

3' sayisi agagidakilerden hangisi ile ¢arpi-

lirsa, sonug pozitif bir say! olur?

A) -3* B) (-3)°

C) 372 D) (-3)™

4. —1— sayisi agagidakilerden hangisi ile ¢arpi-

lirsa, sonug pozitif bir tam sayi olur?

N4 B4 04?2 D&

5. 108.10° isleminin sonucu ka¢ basamakh
bir dogal sayidir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16
10
6. —— igleminin sonucu kag basamakh bir
1
dogal sayidir?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
12 407
o L isleminin sonucu ka¢ basamakh

1073
bir dogal sayidir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26



1-A

10.

11.

12,

2-A

1,8- 10° sayisi agagidakilerden hangisine
esit degildir?

A) 0,18-10*
C) 0,0018-10°%

B) 0,018-107
D) 0,00018-10°

23.108 sayisi agagidakilerden hangisine
esittir?

A) 0,23-1072
C) 230-10°1°

B) 0,023-10°°
D) 2300-107'2

(0,02)° -(0,05)
(0.1)®
dakilerden hangisidir?

igleminin sonucu agag:-

4 8 8 4

= 8 — o) — D) —
N3 ) 35 ) 25 ) 25
x=3,210* y=7,510* z=3,7.10*

Yukaridaki sayilarin dogru siralanigi agsagi-
dakilerden hangisidir?

A x>y>z
C) y>z>x

B) x>z>y
D) z>y>x

18 000 sayisinin bilimsel gosterimi agag-
dakilerden hangisidir?

A) 1,8.10°
C) 0,18-10*

B) 1,8-10%
D) 0,18.10°
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13. Gunesin yiizey sicakligi 5500 °C, gekirdeginin

14.

15.

16.

9-8

sicakligi 15 600 000 °C dir.
Buna gore, glinesin gekirdeginin °C olarak
sicakhgimin bilimsel gosterimi agagidakiler-
den hangisidir?
A) 1,56-107
C) 156-10°

B) 15,6-108
D) 1560-10'

300 000 000 - 400 000

igleminin sonucunun bilimsel gdésterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 12.10'2
C) 1,2-10'

B) 12-10'
D) 1,2-10'

0,00000000457 sayisinin bilimsel gésterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 4,57-107° B) 4,57-10°

C) 45,7-10°° D) 457-10'°

Elektronun kitlesi yaklagik 91093826 - 10724
kg dir.

Buna gore, elektronun kg olarak kiitlesinin
bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 0,91093826-10~°
B) 9,1093826.10°"

C) 0,91093826.10"2
D) 9,1093826-107"7

10-C 11-C 12B 13-A 14D 15A

16-D



